



# Fiberweb (India) Limited

Manufacturers of : Spunbond Nonwoven Fabrics

Date: 27<sup>th</sup> October, 2020

To,  
**BSE Limited,**  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street  
Mumbai- 400001

Reference: Scrip code - 507910 - Fiberweb (India) Limited

Sub: Regulation 47 - Submission of Advertisement published in news paper for the meeting of Board of Directors.

Dear Sir/Madam,

In compliance with the Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith advertisement published in the newspapers for meeting of the Board of Directors of the Company to be held on 6<sup>th</sup> November, 2020.

Kindly take note of the same.

Thanking you

Yours faithfully,

For Fiberweb (India) Limited

Dipika Shinde  
Company Secretary & Compliance Officer



Encl: As above

**Product is manufactured in the plant, where the Management system is certified for ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007**

Mumbai : "KIRAN", Ground Floor, 128 Bhaudaji Road, Matunga, Mumbai - 400019.  
Phone : 91 (22) 2404 4855 / 76 / 2408 2689 / 90 Fax : 91 (22) 2404 4853  
Regd. Office: Airport Road, Kadaiya, Nani Daman, (U.T.) - 396 210.  
& Works Phone : 91 (260) 222 0766/0458/1458/1858/0958 Fax : 91 (260) 2220758  
E-mail : fiberweb@vsnl.net.fiberweb@fiberwebindia.com  
Website : fiberwebindia.com



ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

**CIN NO. L25209DD1985PLC004694**



विदेश समाचार

हांगकांग के १२ प्रदर्शनकारियों की रिहाई की मांग के लिए ताइवान में सैकड़ों लोगों ने निकाला मार्च

ताइपे (ईएमएस)। चीनी प्रशासन द्वारा अगस्त में गिरफ्तार किए गए १२ प्रदर्शनकारियों की रिहाई की मांग करते हुए ताइवान की राजधानी में सैकड़ों लोगों ने मार्च निकाला। ये १२ प्रदर्शनकारियों का कथित तौर पर अवैध रूप से नाव के जरिए ताइवान जा रहे थे, उसी दौरान चीनी अधिकारियों ने उन्हें हिरासत में ले लिया। ये सभी चीन के दक्षिणी शहर शेनजेन में अवैध तरीके से सीमा पार करने के औपचारिक आरोप का सामना कर रहे हैं। यह क्षेत्र हांगकांग की सीमा से लगता है। शुक्रवार, शनिवार और रविवार को कई शहरों में इन प्रदर्शनकारियों की रिहाई के लिए प्रदर्शन हुए। न्यूयॉर्क, वैंकूवर से लेकर ऑस्ट्रेलिया के एडिलेड तक प्रदर्शनकारियों के समर्थन में हैशटैग १२हांगकांगयूथ नाम के अभियान तले लोगों ने प्रदर्शन किए। हांगकांग के विख्यात कार्यकर्ता जोशुआ वांग और नाथन लॉ ने सोशल मीडिया पर इस मुहिम को आगे बढ़ाने में मदद दी। ताइपे में इस प्रदर्शन में ताइवान के कई संगठनों के सदस्य शामिल हुए हैं जिनमें कई प्रदर्शनकारी हांगकांग से भी थे। ताइवान और चीन १९४९ में गृहयुद्ध के बाद अलग हो गए थे और बीजिंग ने ताइवान की राष्ट्रपति त्साई इंग-वेन की सरकार से संबंध खत्म कर लिए क्योंकि उन्होंने ताइवान को चीन के हिस्से के रूप में मान्यता देने से इनकार कर दिया। चीन का मानना है कि यह क्षेत्र भी चीन की एक देश, दो तंत्र की नीति के साथ चीन की मुख्य भूमि में शामिल हो जाएगा।

अमेरिका में अब तक पांच करोड़ ८७ लाख लोग डाल चुके वोट, ३ नवंबर को नहीं आ सकते परिणाम

न्यूयॉर्क (ईएमएस)। अमेरिका में २०२० के राष्ट्रपति चुनाव में अब तक पांच करोड़ ८७ लाख से ज्यादा लोग मतदान कर चुके हैं और यह संख्या २०१६ के राष्ट्रपति चुनाव के शुरुआती मतदान से ज्यादा है। लेकिन मेल के जरिए मतदान की अप्रत्याशित संख्या ने परिणाम जारी होने में विलंब की संभावनाएं बढ़ा दी हैं क्योंकि मतों की गिनती तीन नवंबर से ज्यादा समय तक खिंच सकती है। एक रिपोर्ट में अमेरिका के एडिसन रिसर्च और कैटलिस्ट के सर्वेक्षणों के आंकड़ों के हवाले से बताया गया है कि सर्वेक्षण का हिस्सा रहे ५० राज्यों और वाशिंगटन डीसी में अब तक ५ करोड़ ८७ लाख लोगों ने मतदान किया है और मतदान के लिए अभी नौ दिन बाकी है। आंकड़े में बताया गया है कि २०१६ में इस अवधि में पांच करोड़ ८३ लाख लोगों ने मतदान किया था। उस साल राष्ट्रपति चुनाव के लिए जो कुल मतदान हुआ था उसमें से ४२ फीसदी शुरुआती मतदान था। एक अन्य रिपोर्ट में बताया गया है कि मेल के जरिए अप्रत्याशित संख्या में मतदान के बाद भी ऐसी संभावना है कि चुनाव परिणाम की अंतिम घोषणा तीन नवंबर रात तक भी न हो पाए। मीडिया विशेषज्ञों के मुताबिक वोटों की गिनती तीन नवंबर रात से भी ज्यादा समय 'अगली सुबह या फिर आगे दोपहर तक या उससे भी ज्यादा समय तक खिंच सकती है।'

भारत के लिए खाना हुए अमेरिकी विदेश मंत्री पोम्पियो

वाशिंगटन (ईएमएस)। अमेरिका के विदेश मंत्री माइक पोम्पियो भारत के साथ तीसरी २+२ मंत्रीस्तरीय बैठक के लिए रविवार को नई दिल्ली के लिए खाना हो गए। बैठक मंगलवार को नई दिल्ली में होगी जिस दौरान दोनों पक्षों के हिंद-प्रशांत क्षेत्र में द्विपक्षीय रक्षा संबंधों और सुरक्षा सहयोग को आगे बढ़ाने के तरीकों पर चर्चा करने की उम्मीद है। चीन के क्षेत्र में अपनी पकड़ मजबूत करने की कोशिश के दौरान इसके मायने काफी बढ़ गए हैं। अमेरिका में तीन नवंबर को होने वाले राष्ट्रपति चुनाव से पहले यह बैठक खास मानी जा रही है। पोम्पियो ने रविवार को ट्वीट किया, भारत, श्रीलंका, मालदीव और इंडोनेशिया की अपनी यात्रा के लिए खाना हो गया हूँ। हिंद-प्रशांत को स्वतंत्र एवं मुक्त मजबूत तथा समृद्ध बनाने के साझा दृष्टिकोण को बढ़ावा देने के लिए हमारे भागीदारों के साथ जुड़ने का अवसर पाकर आभारी हूँ।

अमेरिकी चेतावनी पर तुर्की ने कहा, देर न करें तुरंत लगाएं प्रतिबंध

अंकारा (ईएमएस)। तुर्की के राष्ट्रपति रजब तैयब एर्दोआन ने अमेरिका को चुनौती देते हुए कहा कि वह जो आर्थिक प्रतिबंध लगाना चाहता है, लगा कर देख ले। उन्होंने फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रॉन पर भी एक बार फिर निशाना साधा। एर्दोआन ने मैक्रॉन के इस्लाम और कट्टरपंथी मुसलमानों पर व्यक्त किए विचारों को लेकर कहा कि उन्हें मानसिक उपचार की जरूरत है। अमेरिका की चेतावनियों के जवाब में उन्होंने कहा, आप जो भी प्रतिबंध लगाना चाहते हैं, देर ना करें। अमेरिका ने तुर्की को चेतावनी दी थी कि वह नागोर्नो-काराबाख में सीधे संघर्ष में शामिल नहीं हो। दरअसल अंकारा जातीय आमंत्रित बलों के खिलाफ अजरबैजान का समर्थन करता है। तुर्की के नेता ने रूस निर्मित एस-४०० वायु रक्षा प्रणाली के परीक्षण के बाद अमेरिका द्वारा दी गई प्रतिबंध लगाने की धमकी का जिक्र भी किया।

अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव : न्यूयॉर्क राज्य में शुरूहुआ प्रारंभिक मतदान

न्यूयॉर्क (ईएमएस)। न्यूयॉर्क राज्य में प्रारंभिक मतदान शुरू हो गया है, जिसमें मतदाताओं को ३ नवंबर के राष्ट्रपति चुनाव से पहले मतपत्र देने के लिए नौ दिन का समय दिया गया है। मीडिया खबरों के मुताबिक न्यूयॉर्क में शुरुआती मतदान की अवधि १ नवंबर तक चलेगी। यह शनिवार सुबह शुरू हुई है। २ नवंबर को कोई भी प्रारंभिक मतदान नहीं होगा। गवर्नर एंड्रयू कुयो ने एक ट्वीट में कहा, यह इतिहास में पहली बार है कि राष्ट्रपति चुनाव में न्यूयॉर्कवासियों जल्दी मतदान कर सकते हैं। अपनी आवाज बुलंद करें। इन चुनावों में कई अमेरिकियों ने अपने बैलट में मेल करने के विकल्प को चुना है, जबकि कई मतदाता कोरोना वायरस महामारी के कारण लंबे इंतजार और भीड़ से बचने के प्रयास में शुरुआती मतदान में भाग लेना चुना है। रिपोर्ट के अनुसार, इस बीच न्यूयॉर्क शहर के कई हिस्सों में मतदाताओं की लंबी कतारें देखी गईं। सेंट्रल पार्क ईस्ट हाईस्कूल में ७०० से अधिक लोगों को मतदान केंद्रों के बाहर इंतजार करते देखा गया। वहीं न्यूयॉर्क सिटी काउंसिलमैन मार्क लेविन ने ट्विटर पर एक वीडियो साझा किया, जिसमें अपर मैनहट्टन में लंबी कतारें देखी जा सकती हैं। यूएस इलेक्शंस प्रोजेक्ट की रिपोर्ट के अनुसार, करीब ५.६५ करोड़ अमेरिकियों ने देशभर में शुरुआती मतदान में अपने मतपत्र डाल दिए हैं।

दशहरे पर पंजाब में जले पीएम मोदी के पुतले, नड्डा ने बताया- राहुल निर्देशित ड्रामा!

भड़के बीजपी अध्यक्ष मे कहा-नेहरू-गांधी खानदान ने कभी भी प्रधानमंत्री पद का आदर नहीं किया

नई दिल्ली (ईएमएस)। पंजाब में विजयादशमी के मौके पर रावण के पुतले में पीएम नरेंद्र मोदी का मुखौटा जलाने पर घमासान शुरू हो गया है। बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा है कि पंजाब में ये ड्रामा राहुल गांधी के डायरेक्शन पर हुआ है। नड्डा ने कहा कि ये घटना शर्मनाक तो है लेकिन अनपेक्षित नहीं। वहीं राहुल गांधी ने इस घटना पर कहा है कि पूरे पंजाब में पीएम मोदी का पुतला जलाया गया। राहुल ने कहा कि ये दुखद है कि पंजाब में पीएम के प्रति लोगों का गुस्सा इस स्तर तक पहुंच गया है, पीएम मोदी को इन लोगों से बात करनी चाहिए। रविवार को पंजाब में कुछ लोगों ने रावण के पुतले में पीएम मोदी का मुखौटा लगाकर इस पुतले को जलाया था। इस पर बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा ने भड़कते हुए कहा कि पंजाब में पीएम मोदी का पुतला



जलाने का शर्मनाक ड्रामा राहुल गांधी के द्वारा निर्देशित है, लेकिन उन्हें ऐसी ही उम्मीद थी। उन्होंने कहा कि नेहरू-गांधी खानदान ने कभी भी प्रधानमंत्री पद का आदर नहीं किया है। २००४-२०१४ के बीच भी ऐसा ही देखने को मिला था जब यूपीए के शासनकाल में पीएम पद को संस्थागत तरीके से कमजोर किया गया था। वहीं

राहुल गांधी ने कहा कि ये दुखद है कि पंजाब के लोगों का गुस्सा इस कदर तक बढ़ गया है। राहुल ने कहा, कल पूरे पंजाब में ऐसा हुआ, ये दुखद है कि पंजाब प्रधानमंत्री के प्रति ऐसा गुस्सा जता रहा है, ये बहुत ही खतरनाक उदाहरण है और हमारे देश के लिए बुरा है, प्रधानमंत्री को इन लोगों से बात करनी चाहिए और इन्हें तत्काल रहत देनी चाहिए। बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि एक खानदान का एक ऐसे शख्स के प्रति नफरत जो गरीबों में जन्मा और प्रधानमंत्री बना ऐतिहासिक है, और उतना ही ऐतिहासिक है भारत के लोगों का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति प्यार। जितना ही कांग्रेस झूठ बोलती है, जितना ही इनकी नफरत बढ़ती है, उतना ही ज्यादा लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का समर्थन करेंगे। गौरतलब है कि पंजाब में नए कृषि कानूनों के खिलाफ काफी दिनों से प्रदर्शन हो रहा है। इसी सिलसिले में रविवार को पंजाब में पीएम मोदी के पुतले जलाए गए। पंजाब की कैप्टन अमरिंदर सिंह सरकार ने केंद्र के प्रति नफरत जो गरीबों में जन्मा और प्रधानमंत्री बना ऐतिहासिक है, और उतना ही

28 में से 10 सीटें रेड अलर्ट जोन में 18 प्रतिशत उम्मीदवारों पर आपराधिक मामले

भोपाल। मध्य प्रदेश उपचुनाव में किस्मत आजमा रहे कुल ३५५ उम्मीदवारों में से ६३ उम्मीदवारों (१८ प्रतिशत) ने चुनावी हलफनामे में बताया है कि उनके खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज हैं। एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्मस की रिपोर्ट में यह जानकारी सामने आई है। रिपोर्ट के अनुसार, ११ प्रतिशत (३९ उम्मीदवारों) प्रत्याशियों ने बताया है कि उनके खिलाफ संगीन आपराधिक मामले दर्ज हैं। संगीन आपराधिक मामले गैर जमानती होते हैं। इनमें पांच साल तक के कारावास की सजा होती है। एडीआर की रिपोर्ट के मुताबिक, कांग्रेस उम्मीदवारों की ओर से दी गई जानकारी का विश्लेषण करने पर पता चला कि २८ में १४ (५० प्रतिशत) उम्मीदवारों के खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज हैं, जबकि भाजपा के २८ में से १२ उम्मीदवारों ने घोषित किया है कि उनके खिलाफ ऐसे आपराधिक मामले दर्ज हैं। एडीआर की रिपोर्ट में कहा गया है कि बसपा के २८ में ८, सपा के १४ में से ४ और १७८ निर्दलीय उम्मीदवारों में से १६ ने अपने हलफनामों में बताया है कि उनके खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज हैं।

२८ सीटों पर ३ नवंबर को उपचुनाव

उच्चतम न्यायालय ने फरवरी में राजनीतिक दलों से आपराधिक पृष्ठभूमि वाले उम्मीदवारों को टिकट देने के कारणों के बारे में पूछा था। साथ ही उसने यह भी पूछा था कि बिना आपराधिक पृष्ठभूमि वाले लोगों को टिकट क्यों नहीं दिया जाता। एडीआर की रिपोर्ट में इन उम्मीदवारों की वित्तीय स्थिति के बारे में भी जानकारी दी गई है। रिपोर्ट में कहा गया है, '३५५ में से ८० उम्मीदवार करोड़पति हैं। प्रमुख दलों में से भाजपा के २८ में से २३, कांग्रेस के २८ में से २२, बसपा के २८ में से १३, सपा के १४ में से २ और १७८ निर्दलीय में से १४ उम्मीदवारों ने घोषित किया है कि उनकी संपत्ति एक करोड़ रुपये से अधिक है।' मध्य प्रदेश की २८ सीटों पर ३ नवंबर को उपचुनाव होने हैं। इनमें से अधिकतर सीटें कांग्रेस के बागी विधायकों के पार्टी और विधानसभा की सदस्यता से इस्तीफा देकर भाजपा में शामिल होने के बाद खाली हुई हैं।

हत्या और हत्या के प्रयास का मामला दर्ज

एडीआर ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि प्रमुख राजनीतिक दल कांग्रेस के २८ में से ६ और भाजपा के २८ में से ८ उम्मीदवारों ने हलफनामे में कहा है कि उनके खिलाफ संगीन आपराधिक मामले दर्ज हैं। रिपोर्ट के अनुसार, बसपा के २८ में से तीन, सपा के १४ में से चार और १७८ निर्दलीय उम्मीदवारों में से १३ ने घोषित किया है कि उनके खिलाफ संगीन आपराधिक मामले दर्ज हैं। एडीआर के मुताबिक, एक उम्मीदवार ने घोषित किया है कि उनके खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा ३०२ के तहत हत्या का मामला दर्ज है। इसके अलावा सात उम्मीदवारों ने बताया है कि उनके खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा ३०७ के तहत हत्या के प्रयास का मामला दर्ज है।

२८ में से १० निर्वाचन क्षेत्र रेड अलर्ट निर्वाचन क्षेत्र हैं

रिपोर्ट में कहा गया है कि २८ में से १० निर्वाचन क्षेत्र रेड अलर्ट निर्वाचन क्षेत्र हैं। रेड अलर्ट निर्वाचन क्षेत्र उन्हें कहा जाता है जहां चुनाव लड़ रहे तीन या उससे अधिक उम्मीदवारों ने अपने खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज होने की घोषणा की हो। एडीआर की रिपोर्ट के अनुसार, 'राजनीतिक दलों पर उम्मीदवारों के चुनाव को लेकर उच्चतम न्यायालय के निर्देशों का कोई प्रभाव नहीं पड़ा है। उन्होंने करीब १८ प्रतिशत आपराधिक पृष्ठभूमि वाले उम्मीदवारों को टिकट देकर अपनी पुरानी परंपरा को जारी रखा है। मध्य प्रदेश में उपचुनाव लड़ रहे सभी प्रमुख दलों ने २५ से ५० प्रतिशत ऐसे उम्मीदवारों को टिकट दिये हैं, जिन्होंने यह घोषित किया है कि उनके खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज हैं।'

दिल्ली में कोरोना से अब तक 3,56,656 व्यक्ति संक्रमित

नई दिल्ली (ईएमएस)। राष्ट्रीय राजधानी में दिल्ली में पिछले २४ घंटों में कोरोना वायरस के ४,१३६ नये मामले सामने आये जो पिछले ३८ दिनों में एक दिन में सामने आये मामलों की सबसे अधिक संख्या है। अधिकारियों ने यह जानकारी देते हुए बताया कि इस महामारी से मृतकों की संख्या ६,२५८ पहुंच गई है। यह लगातार तीसरा दिन है, जब दिल्ली में कोरोना वायरस के चार हजार से अधिक मामले दर्ज किये गये हैं। शनिवार को ५,११६ नये मामले सामने आये थे, जबकि शुक्रवार को ४,०८६ मामले और गुस्वार को ३,८८२ मामले दर्ज किये गये थे। ये नये मामले शनिवार को किये गये ४९,०६९ परीक्षण के

आधार पर आये हैं। दिल्ली सरकार द्वारा जारी स्वास्थ्य बुलेटिन के अनुसार कोविड-१९ का पिछला एक दिन का सर्वाधिक वृद्धि आंकड़ा १७ सितंबर को था जब ४४३२ नये मरीज सामने आये थे। उन्नीस सितंबर से २३ अक्टूबर तक नये मामले ४००० के नीचे रहे। बुलेटिन के अनुसार इस महामारी से ३३ और मरीजों की मौत होने से मृतकों की संख्या बढ़कर ६,२५८ पहुंच गई है। इसके अनुसार रविवार को उपचारार्थ मरीजों की संख्या बढ़कर २६,७४४ हो गई है जबकि पिछले दिन यह संख्या २६,४६७ थी। मामलों की कुल संख्या बढ़कर ३,५६,६५६ हो गई

कांग्रेस को फायदा नहीं नुकसान भी पहुंचा सकते हैं चिराग पासवान

पटना (ईएमएस)। बिहार विधानसभा चुनाव के पहले चरण के लिए प्रचार जल्द खत्म हो जाएगा। सभी पार्टियां प्रचार में पूरी ताकत झोंक रही हैं। जेडीयू-भाजपा के सामने जहां अपनी सत्ता बरकरार रखने की चुनौती है, वहीं आरजेडी-कांग्रेस गठबंधन इस बार सत्ता की दहलीज तक पहुंचना चाहता है। पर इस पूरे चुनाव प्रचार में सबकी नजर लोक जनशक्ति पार्टी और आरएलएसपी पर है। लोकजनशक्ति पार्टी अकेले चुनाव मैदान में हैं। 'असंभव नीतीश' के नारे के साथ लोजपा ने जेडीयू के खिलाफ अपने उम्मीदवार भी खड़े किए हैं। पहले चरण के लिए ७१ सीट पर होने वाले चुनाव में जेडीयू ३५ पर चुनाव लड़ रही है। जबकि आरजेडी ४२ सीट पर चुनाव लड़ रही है। ऐसे में जेडीयू और आरजेडी का करीब दो दर्जन सीट पर सीधा मुकाबला होने की उम्मीद है। पहले चरण में कांग्रेस २१ सीट पर चुनाव लड़ रही है, पर जेडीयू के साथ उसका सीधा मुकाबला सिर्फ सात सीट पर है। इनमें से कई सीट पर लोजपा ने भी अपने उम्मीदवार उतारे हैं। ऐसे में महागठबंधन की रणनीति लोजपा उम्मीदवार के प्रदर्शन पर टिकी है। पार्टी के एक वरिष्ठ नेता ने कहा कि इन सीटों पर भाजपा का वोट लोजपा को मिलता है तो लड़ाई आसान हो जाएगी। पर भाजपा जिस अक्रामकता से चुनाव लड़ रही है, उसकी उम्मीद कम है। कांग्रेस का भाजपा के साथ ११ सीटों पर सीधा मुकाबला है। पार्टी के एक नेता ने कहा कि हम भाजपा से मुकाबले वाली सीट से ज्यादा जेडीयू से लड़ाई वाली सीट पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं। क्योंकि, सत्ता विरोधी वोट में बंटवारे से नुकसान भी हो सकता है। वर्ष २०१२ में पंजाब विधानसभा चुनाव का उदाहरण देते हुए उन्होंने कहा कि इन चुनाव में मनप्रीत बादल की पीपुल्स पार्टी ऑफ पंजाब से पार्टी को भाजपा-अकाली समर्थक वोट काटने की उम्मीद थी, पर इसके उलट मनप्रीत बादल ने सत्ता विरोधी वोट बांट दिया और कांग्रेस हार गई। ऐसे में यह आकलन करना अभी मुश्किल है कि लोजपा सत्ता विरोधी वोट में सेंध लगाती है, या सत्ता समर्थक वोट काटती है।

संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली तथा दमण एवं दीव सतर्कता विभाग, सचिवालय, दमण

अपील "सतर्क भारत, समृद्ध भारत (Vigilant India, Prosperous India)" की थीम पर 27 अक्टूबर 2020 से 2 नवंबर 2020 तक सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2020 मनाया जा रहा है। सभी नागरिकों, निगमों, संस्थाओं, व्यावसायिक संघों आदि से अनुरोध है कि वे सतर्कता की ऑनलाइन प्रतियां लें। यह केन्द्रीय सतर्कता आयोग की वेब साइट <http://www.cvc.gov.in> पर उपलब्ध है। No. IP/DMN/2/50-20-21/281 Dtd: 26/10/2020

**फाइबरवेब ( इंडिया ) लिमिटेड**  
**CIN: L25209DD1985PLC004694**  
**पंजीकृत कार्यालय: एयरपोर्ट रोड, कडैया, नानी दमण, दमण ( सं.प्र. ) 396210**  
**ईमेल: fiberweb@fiberwebindia.com वेबसाइट: www.fiberwebindia.com**  
**दूरभाष. 91(260)2220766/0458 फेक्स: 91(22)2404 4853**

**सूचना**

**सेबी ( सूचीबद्ध दायित्वों और प्रकटीकरण आवश्यकताओं ) अधिनियम, 2015 के नियम 29 के अनुसार पर एतद्द्वारा यह सूचित किया जाता है कि कंपनी को दूसरे तिमाही और 30 सितंबर-2020 को समाप्त हुए 6 महीने की कार्यशीली पूंजी आवश्यकताओं और समेकित अनधिकृत वित्तीय परिणाम पर चर्चा करना और उन्हें अंतिम रूप देने पर विचार और अनुमोदन करने के लिए कंपनी के निदेशक मंडल की 44वाँ बैठक शुक्रवार, 6 नवंबर, 2020 को दोपहर 12 बजे किरण भवन, 128 भौदाजी रोड, मत्तंगा, मुम्बई - 400 019 में होगी ।**

**इस सूचना को कंपनी की वेबसाइट <http://www.fiberwebindia.com> पर एक्सेस किया जा सकता है तथा इसे स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट <http://www.bseindia.com> पर भी एक्सेस किया जा सकता है ।**

**इसके अनुसार, कंपनी ने निर्णय लिया है कि कोड के लिए विनियमन, निगरानी और रिपोर्टिंग ट्रेडिंग के तहत क्लोज पीरियड ( यानी ट्रेडिंग विंडो बंद करना ) 1 अक्टूबर, 2020 के कारोबारी घंटे के समापन से शुरू होकर 8 नवंबर, 2020 के कारोबारी घंटों तक बंद रहेगा । ( दोनों दिन सम्मिलित ) ।**

**स्थान: मुंबई**  
**दिनांक: 26/10/2020**

**फाइबरवेब ( इंडिया ) लिमिटेड**  
**दिपिका अ. शिंदे**  
**सचिव एवं अनुपालन अधिकारी**

**Krunal P. Desai**  
 B. Com., LL.B.  
**Advocate**  
 En. No.: MAH/4738/2005

**OFFICE : 104, 2nd Floor, Orchid Complex, Near Dunetha Gate, Mashal Chowk, College Road, NANI DAMAN - 396 210. Mob.: 99987 57080 E-mail : advocatpkpdesai@gmail.com**

No.: 201 / Date :  
 Date: 24/10/2020

**PUBLIC NOTICE**

My client has proposed to purchase immovable property being Non Agriculture land bearing Survey No.644/20, admeasuring 911.25 square meters, along with industrial building constructed thereon consisting of ground floor plus first floor totally admeasuring 911 square meters (equivalent to 9805.92 square feet), having Panchayat House No.297/F, situated at Village Dabhel, within the area of Dabhel Group Gram Panchayat (Now Somnath Gram Panchayat), Taluka and District of Daman, Daman, from its owner PARUL METAL FABRICATING INDUSTRIES PRIVATE LIMITED.

Any person or institution having or claiming any estate or interest by way of sale, mortgage, transfer, possession, share, lease, exchange, gift, bequeath, trust, inheritance, lien, charge, easement or otherwise howsoever in or to the above mentioned property or any part thereof are hereby requested to make the claim in writing along with supporting document to the undersigned at his office, within 10 days from the date of publication of this notice, failing which such claims, demands or right will be deemed to have been waived, abandoned, released, relinquished and given up to further procedure for sale will be undertaken.

Office: 104, Second Floor, Orchid Complex, Near Dunetha Gate, Mashal Chawk, Collage Road, Nani Daman - 396 210 Mob: 9998757080

**KRUNAL P. DESAI**  
 Advocate



**AGC NETWORKS LIMITED**  
Accelerating Business  
Regd. Off: Equinox Business Park (Peninsula Techno Park), Off Bandra Kurla Complex, L.B.S. Marg, Kurla (W), Mumbai - 400070.  
CIN : L32200MH1986PLC040652

**NOTICE OF THE 34<sup>TH</sup> ANNUAL GENERAL MEETING**

NOTICE is hereby given that the 34<sup>th</sup> Annual General Meeting ("AGM") of the members of AGC Networks Limited ("the Company") will be held on Wednesday, November 18<sup>th</sup>, 2020 at 10.00 a.m. Indian Standard Time (IST) through Video Conferencing ("VC") or Other Audio Visual Means ("OAVM"), to transact the business(s) as set out in the Notice dated October 19<sup>th</sup>, 2020, convening this AGM.

In view of the continuing Covid-19 pandemic, the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") has vide its circular dated May 5<sup>th</sup>, 2020 read with circulars dated April 8<sup>th</sup>, 2020 and April 13<sup>th</sup>, 2020 (collectively referred to as "relevant Circulars") permitted the holding of the AGM through VC/OAVM, without the physical presence of the Members at a common venue. In compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act"), SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("LODR Regulations") and said relevant circulars, the 34<sup>th</sup> AGM of the Company will be held through VC/OAVM on the abovementioned day, date and time.

Notice of the 34<sup>th</sup> AGM along with the Annual Report 2019-2020 have been sent on October 26<sup>th</sup>, 2020 (Monday) through electronic mode to those Members whose email addresses are registered with the Company, Datamatics Business Solutions Limited, Registrar and Share Transfer Agent (RTA) of the Company or their respective Depository Participants (DP), in compliance with the aforesaid Circulars and SEBI Circular dated May 12<sup>th</sup>, 2020. The said Notice and Annual Report 2019-2020 are available on Company's website at <https://www.agcnetworks.com/investors/>, websites of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) respectively and on the website of National Securities Depository Limited (NSDL) at <https://www.evoting.nsdl.com>.

Notice is further given that pursuant to provisions of section 91 of the Companies Act, 2013 ("the Act") read with Rule 10 of the Companies (Management & Administration) Rules and Regulation 42 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("LODR Regulation"), as amended, the Register of Members and Share Transfer Register of the Company shall remain closed from Thursday, November 12<sup>th</sup>, 2020 to Wednesday, November 18<sup>th</sup>, 2020 (both days inclusive) for the purpose of the 34<sup>th</sup> AGM of the Company.

Notice is further given that pursuant to provisions of section 108 of the Act read with Rule 20 of the Companies (Management & Administration) Rules and Regulation 44 of the LODR Regulation, as amended, members holding shares either in physical form or in dematerialized form as on cut-off date (Record date) i.e. Wednesday, November 11<sup>th</sup>, 2020, may cast their vote electronically on the Ordinary or Special Businesses as set out in the Notice of AGM through remote electronic voting system of NSDL from any place other than the Venue of the AGM. The Company has engaged NSDL as an agency to provide remote e-voting facility to its members as well as e-voting facility during the AGM. The members are further informed that:

- The e-voting period commences at 9.00 a.m. (IST) on November 15<sup>th</sup>, 2020 (Sunday) and ends at 5.00 p.m. (IST) on November 17<sup>th</sup>, 2020 (Tuesday). The remote e-voting facility shall be disabled after 5.00 p.m. (IST) on November 17<sup>th</sup>, 2020.
- The cut-off date (record date) for determining the eligibility to vote by electronic means or at the AGM, is Wednesday, November 11<sup>th</sup>, 2020. Only persons whose name appears in the Register of Members of the Company/Registrar of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on the Cut-off date, shall be entitled to cast their vote on the resolutions set out in the Notice by availing remote e-voting facility or e-voting facility which shall be provided during the AGM;
- Any person, who acquires the shares of the Company and becomes a member of the Company, after the dispatch of the Notice of this AGM and holding shares of the Company as on the cut-off date; may obtain the login id and password for e-voting by sending a request at [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in). However, if such a person is already registered with NSDL for e-voting then the existing user id and password can be used for casting their vote through remote e-voting or e-voting facility provided during the AGM.
- Once the vote on a resolution is cast by the member using remote e-voting facility, the member shall not be allowed to change it subsequently.
- In addition to the remote e-voting facility as described above, the Company has availed the e-voting system provided by NSDL to facilitate the Members to cast their vote electronically on all resolutions set out in the Notice, during the AGM.
- Members who will be present in the AGM through VC/OAVM facility and have not cast their vote on the resolutions through remote e-voting and are not otherwise barred from doing so; shall be eligible to vote through e-voting system during the AGM. Further, Members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may attend/participate in the AGM through VC/OAVM but shall not be entitled to cast their vote again. The voting rights of the members shall be in proportion to the equity shares held by them in the paid-up equity share capital of the Company as on the Cut-off date.

Members holding shares in physical form whose email ids are not registered with the Company, RTA, DP or Depositories, for registering email id for obtaining Annual Report and Login details for e-voting process, are requested to kindly send an email containing their Name, Folio No. and scanned copies of their share certificate (front and back), PAN card (self-attested) & Aadhar Card (self-attested) at 4<sup>th</sup> Floor, 'A' Wing, Trade World, Kamala Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai 400013 at the designated email ID: [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in) or at following helpline no. 1800222990. The members may also contact the Investor's Services Department i.e. RTA of the Company. The contact details for the same are: M/s. Datamatics Business Solutions Limited (Unit: AGC Networks Ltd), Plot No. B-5, Part B, Cross Lane, MIDC, Marol, Andheri (East), Mumbai - 400093, Tel: +91 22 6671 2001 to 6671 2006, Fax: +91 22 6671 2209, E-mail: [investors@datamaticsbpm.com](mailto:investors@datamaticsbpm.com).

**For AGC NETWORKS LIMITED**  
Sd/-  
Aditya Goswami  
Date: October 27, 2020  
Place: Mumbai  
Company Secretary & Compliance Officer

**aurionpro**  
**AURIONPRO SOLUTIONS LIMITED**  
Regd. Office: Synergia IT Park, Plot No-R-270, T.T.C. Industrial Estate, Near Rabale Police Station, Navi Mumbai, Thane, Maharashtra-400701  
CIN: L99999MH1997PLC111637  
Phone: +91-22-4040 7070, Fax: +91-22-4040 7080  
Email: [investor@aurionpro.com](mailto:investor@aurionpro.com) Website: [www.aurionpro.com](http://www.aurionpro.com)

**NOTICE**

Notice is hereby given, pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, 6<sup>th</sup> November, 2020 to consider and approve Unaudited (Standalone & Consolidated) Financial Results for the quarter ended 30<sup>th</sup> September, 2020.

The said information would be available at website at [www.aurionpro.com](http://www.aurionpro.com) and would also be available at website of stock exchanges i.e. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

**For Aurionpro Solutions Limited**  
Sd/-  
Ninad Kelkar  
Place : Navi Mumbai  
Date : 26<sup>th</sup> October, 2020  
Company Secretary

**IIFL FINANCE**  
IIFL FINANCE LIMITED (Formerly known as IIFL Holdings Limited)  
CIN: L67100MH1995PLC093797  
Registered Office: IIFL House, Sun Infotech Park, Road No. 16V, Plot No. B-23, Thane Industrial Area, Wagale Estate, Thane - 400604  
Tel: (91-22) 4103 5000 • Fax: (91-22) 2580 6654  
E-mail: [shareholders@iifl.com](mailto:shareholders@iifl.com) • Website: [www.iifl.com](http://www.iifl.com)

**PUBLIC NOTICE**

Notice is hereby given that pursuant to SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, November 03, 2020 to consider and approve, *inter alia*:

- Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter and half year ended September 30, 2020;
  - Any other business with the permission of the Chair.
- Further, pursuant to the Company's Code of Conduct for Prevention of Insider Trading and Disclosure Practices, the Trading Window has been closed for all the Board Members, Connected Persons and Designated Persons from October 01, 2020 to November 05, 2020 (both days inclusive). This information is also hosted on the Company's website, i.e. [www.iifl.com](http://www.iifl.com) and may also be accessed on the website of the Stock Exchanges, i.e. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com)

**By Order of the Board**  
Sd/-  
Jayesh Sharma  
Date: October 26, 2020  
Place: Mumbai  
Company Secretary & Compliance Officer

**APPENDIX IV A**

[See proviso to Rule 8(6)]  
**Sale Notice for sale of Immovable Properties**

E-Auction sale notice for sale of immovable assets under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 read with proviso to Rule 8(6) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002. Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower(s) and Guarantor(s) that the below described immovable property(ies) mortgaged/charged to **Indiabulls Housing Finance Ltd.** [CIN: L65922DL2005PLC136029] ("Secured Creditor"), the constructive possession of which has been taken by the Authorised Officer of the Secured Creditor, will be sold on "as is where is", "as is what is", "whatever there is" and "without any recourse" basis on 27.11.2020 from 02.00 P.M. to 04.00 P.M. (with unlimited automated extensions of 5 minutes each in terms of the Tender Document), for recovery of **Rs. 2,62,11,409/- (Rupees Two Crore Sixty Two Lakh Eleven Thousand Four Hundred Nine only)** towards Loan Account No. **HLAPLOW00265045** respectively, by way of outstanding principal, arrears (including accrued late charges) and interest till 21.10.2020 with applicable future interest in terms of the Loan Agreement and other related loan document(s) w.e.f. 22.10.2020 along with legal expenses and other charges due to the Secured Creditor from **VIPUL HIMATLAL SHAH, DAKSHA VIPUL SHAH, SHREEJI AGRO (THROUGH ITS PROPRIETOR VIZ. VIPUL HIMATLAL SHAH) AND SHAM MURARI VIPUL @ MURARI VIPUL SHAH.** The Reserve Price of the immovable Property(ies) will be **Rs. 3,07,00,000/- (Rupees Three Crore Seven Lakh only)** and the Earned Money Deposit ("EMD") will be **Rs. 30,70,000/- (Rupees Thirty Lakh Seventy Thousand only)** i.e. equivalent to 10% of the Reserve Price. The EMD shall be paid by DD/ RTGS/ NEFT or through any other proper banking channels to the credit and in favour of **INDIABULLS HOUSING FINANCE LTD., Account No. 114505001412 with ICICI Bank Ltd. (IFSC: ICIC0001145),** having its branch at **B1 and B2, Vanija Nikunj, Enkay Tower, Udyog Vihar, Phase V, Gurgaon - 122015 (Haryana)** before submitting the tender in order to participate in the online public auction. The successful bidder shall pay 25% amount of the sale price (less 10% of the Reserve Price paid before submitting the tender) immediately i.e. either on the same day or not later than the next working day and the remaining balance of the Sale Price shall be paid within 15 days from the date of confirmation of sale.

**DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY**

**ALL THAT PART AND PARCEL OF THE PROPERTY CONSISTING OF FLAT NOS. 602 (CARPET AREA OF 404 SQ. FT.) AND 603 (CARPET AREA OF 944 SQ. FT.), BOTH ON SIXTH FLOOR, IN "NANDAL CO-OPERATIVE SOCIETY LTD.", ON LAND BEARING C.T.S. NO. 63-A/1 (ADMEASURED 800.10 SQ. MTR. APPROX.) OF VIL. SHIMPAVALI, TAL. BORIVALI, F.P. NO. 680-C, T.P.S. III OF BORIVALI AT 1ST T.P.S. ROAD, BORIVALI (W), ON S.V. ROAD, IN DIST. AND SUB-DIST. OF BOMBAY CITY AND BOMBAY SUBURBAN, MUMBAI - 400092 (MAHARASHTRA).**

**PLOT BOUNDED ON:**  
NORTH BY : F.P. NO. 680-A, C.T.S. NO. 63-A  
SOUTH BY : 36.60 MTR. WIDE 1ST T.P.S. ROAD  
EAST BY : F.P. NO. 759  
WEST BY : F.P. NO. 680D

For detailed terms and conditions of the sale, please refer to telink provided on the website of the Secured Creditor i.e. [www.indiabullshomeloans.com](http://www.indiabullshomeloans.com) and [www.auctionfocus.in](http://www.auctionfocus.in).

Date : 22.10.2020  
Place : MUMBAI  
Sd/  
Authorized Officer  
INDIABULLS HOUSING FINANCE LIMITED

**NOTICE**  
**EDELWEISS FINANCIAL SERVICES LIMITED**  
CIN: L99999MH1995PLC094641  
Regd. Office: Edelweiss House, Off CST Road, Kalina, Mumbai 400098  
Tel: +91 22 4009 4400; Email: [efsl.shareholders@edelweissfn.com](mailto:efsl.shareholders@edelweissfn.com)  
Website: [www.edelweissfn.com](http://www.edelweissfn.com)

Notice is hereby given pursuant to the Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 that a meeting of the Board of Directors of Edelweiss Financial Services Limited will be held on Friday, October 30, 2020 to consider inter alia, unaudited financial results of the Company for the second quarter and half year ended September 30, 2020.

For further details, please visit the website of BSE Limited ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) and National Stock Exchange of India Limited ([www.nseindia.com](http://www.nseindia.com)).

**For Edelweiss Financial Services Limited**  
Sd/-  
B. Renganathan  
Executive Vice President & Company Secretary

Mumbai, October 24, 2020

**Edelweiss**  
Ideas create, values protect

**DEUTSCHE BANK AG**

**POSSESSION NOTICE (Appendix IV [Rule 8 (1)])**

Whereas, the undersigned being the authorized officer of the Deutsche Bank under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice dated 12<sup>th</sup> February 2020 calling upon the borrower **Axel Connections Private Limited, Ravi Laxman Batra, Yogi Ashok Trivedi, Meena Batra, Renu Laxman Batra** to repay the amount mentioned in the notice being **Rs.11,93,34,981.46 (Rupees Eleven Crore Ninety Three Lakh Thirty Four Thousand Nine Hundred Eighty One and Paise Forty Six Only)** as on 06<sup>th</sup> February, 2020 and interest thereon) within 60 days from the date of receipt of the said notice. The Legal heirs / borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Legal Heir/ borrower and the public in general that on event of default the Parties/Legal heirs have surrendered the property to the undersigned. The undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of the powers conferred on him/her under Sarfaesi Act act read on this 23<sup>rd</sup> day of October of the year 2020.

The borrower/legal heirs in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Deutsche Bank for an amount of **Rs.11,93,34,981.46 (Rupees Eleven Crore Ninety Three Lakh Thirty Four Thousand Nine Hundred Eighty One and Paise Forty Six Only)** and interest thereon.

**Description of the Immovable Property**

- All that part and parcel of the property consisting of Flat No 502, 5th Floor, Ashishwag Cooperative Housing Society Ltd, admeasuring 1290 Sq. Ft. Or thereabouts, situated at 72 Pochkhanwala Road, Worli, Mumbai 400025.
- Flat No 2, Ground Floor, The Merry Land Cooperative Housing Society Ltd, admeasuring 860 Sq. Ft. Or thereabouts, situated at Plot No 46, Hill Estate, Dr. R.G Thadani Marg, Worli, Mumbai 400018.

Sd/-  
**(Rajesh Sangam)**  
Authorised Officer, Deutsche Bank AG.

Date : 27.10.2020  
Place : Mumbai

**ARCO LEASING LIMITED**  
Registered Office: Plot No. 123, Street No. 17, MIDC Marol, Andheri (East), Mumbai - 400093, Tel: +91-22-6693 6311-3, 2821 7222-5  
Email Id: [arcoleasingtd@gmail.com](mailto:arcoleasingtd@gmail.com) CIN: L65910MH1984PLC031957

**NOTICE**

NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29 & 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, the 10<sup>th</sup> November, 2020, inter alia, to consider, approve and take on record the Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the second quarter and half year ended on September 30, 2020. We wish to inform you that the window for trading in shares of the Company has been closed from October 01, 2020 and it will open 48 hours after the announcement of Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the second quarter and half year ended September 30, 2020, for all the employees and directors of the Company and their immediate relatives, in terms of the Code adopted by the Company and SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015. The said Notice may be accessed on the Company's website at [www.arcoleasing.com](http://www.arcoleasing.com) and may also be accessed on the Stock Exchange Website at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com).

**For and on behalf of the Board of Arco Leasing Limited**  
Sd/-  
Narendra Ruia  
Director  
DIN: 01228312

Place: Mumbai  
Date: 26/10/2020

**Indian Bank**  
KINGS'CIRCLE - MUMBAI  
292 SHANMUKHANANDA HALL BUILDING, OPP MAHATMA GANDHI MARKET, KING'SCIRCLE, SION (E) MUMBAI 400 022  
Phone : 24013747; 24013739 Fax : 24041368  
Email: [kingscircle@indianbank.co.in](mailto:kingscircle@indianbank.co.in)

**(Rule-8(1))  
POSSESSION NOTICE (for immovable property)**

**Where as** The undersigned being the Authorised Officer of the Indian Bank under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under Section 13 (12) read with rule 8 and 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice dated 25.02.2020 Calling upon the borrower **Mr. Arvind Kumar Laxminarayn Upadhyay, Mrs Renu Arvind Kumar Upadhyay and Mr Sayed Sultan Simuliah** with our Kings Circle Branch to repay the amount mentioned in the notice being **Rs. 319276.63 (Rupees Three lakhs nineteen thousand two hundred seventy six and sixty three paise only)** within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him / her under Section 13 (4) of the said Act read with rule 8 and 9 of the said rules on this 20<sup>th</sup> day of October of the year 2020

The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Indian Bank for an amount of **Rs. 3,19,276.63** as on 26.02.2020 and interest thereon.

**DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY**

**All that part and parcel of Property consisting of**  
Flat No. 501 5<sup>th</sup> Floor, A Wing, Satsang Building No. 3 Poonam Sagar Complex, Penkarpada, Mira Road East, Thane 401205 S. No. 201 Village Penkarpada Dist Thane 528 sqft. Carpet Area.

Date: 20 10 2020  
Place: Mumbai  
Authorised Officer  
(Indian Bank)

**PUBLIC NOTICE**

NOTICE is hereby given that we are investigating the legal title of **Ms. ANITA M. JOSHI** having address at Shivam B, 401, Railway Society Road, Irla, Lane opposite restaurant Pablu (Alfa), Vile Parle West, Mumbai 400056 & **Ms. SUJATA D. GOKHALE**, having her address at A/1, Maurya Apartment, Adarsh Society Road, Rahija Township, Malad (East), Mumbai-400097 in respect of the Premises (more particularly described in the Schedule below).

All persons/ entities having any right, title, share, claim, benefit, demand or interest in respect of the Property (or any part thereof) including but not limited to by way of sale, exchange, let, lease, sub-lease, leave and license, right of way, easement, tenancy, occupancy, assignment, mortgage, inheritance, bequest, succession, gift, lien, charge, maintenance, easement, trust, possession, family arrangement/ settlement, Decree or Order of any Court of Law, contracts/ agreements, development rights, construction contracts, partnership or otherwise of whatsoever nature, are hereby required to make the same known in writing, along with documentary evidence to the undersigned at the address mentioned below within 15 (FIFTEEN) DAYS from the date of the publication of this notice. In the event no such claim is received, the same will be considered as if no such claim exists or that they have been waived or abandoned.

**THE SCHEDULE REFERRED TO HEREINABOVE (Description of the Premises)**

Shares bearing numbers 11621 to 11640 (both inclusive) reflected wide share certificate bearing no. 582 dated 1st December 2017 issued by DB Woods Co-operative Housing Society Limited along with the right to use, own and occupy Flat No. 3706, area admeasuring 91.51 square meters (carpet area) and 109.81 square meters (built up area), on the 37th floor in the 'C' Wing along with 1 car parking space bearing no. S-514, on S.V. Road in the Building known as DB Woods Cooperative Housing Society Limited situated at Krishna Vatika Marg, Gokuldhham, Goregaon (East), Mumbai - 400063 on the land bearing survey number 35(p) CTS No. 156/11 (pt) & Survey No. 35(p), CTS No. 157/1, 157/7 (pt), 157/8, CTS No. 156, 157 of Village Dindoshi, Taluka Borivali, within the Registration District and Sub-District of Mumbai City and Mumbai Suburban.

Dated this 27<sup>th</sup> day of October, 2020  
**Advocate Parag Sawant**  
P S Chambers  
132 - B, Mittal Court,  
Barrister Rajni Patel Road,  
Nariman Point, Mumbai - 400021  
Ph. +91 22 4971 6084  
Email: [office@pschambers.co.in](mailto:office@pschambers.co.in)

**Tata Value Homes Limited**

CIN: U45400MH2009PLC195605

Regd. Office: "E Block", Voltas Premises, T. B. Kadam Marg, Chinchpokli, Mumbai - 400 033.  
Extract of Statement of Standalone Financial Results for the period ended 30 September 2020 [Regulation 52 (8), read with Regulation 52 (4), of the SEBI (LODR) Regulations, 2015]

Particulars	Year ended 31 March 2020 (Audited)		
	For the half year ended 30 Sept 2020 (Unaudited)	For the half year ended 30 Sept 2019 (Audited)	Year ended 31 March 2020 (Audited)
1 Total Income	2,555.23	4,652.39	11,887.65
2 Loss before Impairment of investment and loans	-3,650.53	-3,914.07	-7,846.65
3 Loss before tax	-3,650.53	-4,631.07	-9,004.65
4 Loss for the period	-3,656.04	-5,122.38	10,859.30
5 Total Comprehensive Loss for the Period	-3,626.65	-5,134.39	-10,870.14
6 Paid-up equity share capital (Face Value of the equity share INR 10 each)	40,000.00	40,000.00	40,000.00
7 Other equity	-42,360.15	-32,997.75	-38,733.50
8 Net worth	-2,360.15	7,002.25	1,266.50
9 Outstanding debt	61,016.48	64,218.48	60,536.25
10 Outstanding Redeemable Preference Shares	NA	NA	NA
11 Debt Equity ratio (in times)	2.50	2.05	2.66
12 Earnings per share * (Face value of INR 10/- each)			
(a) Basic (INR)	-0.91	-1.28	-2.71
(b) Diluted (INR)	-0.91	-1.28	-2.71
13 Capital Redemption Reserve	NA	NA	NA
14 Debenture Redemption Reserve	1,111.96	1,111.96	1,111.96
15 Debt Service Coverage ratio (in times)	-0.00	-0.04	-0.03
16 Interest Service Coverage ratio (in times)	-0.01	-0.27	-0.13

\* EPS not annualised for the half year ended 30 September 2020 and 30 September 2019.

- Notes:**
- The above unaudited financial results of the Company for the period ended on September 30, 2020 have been reviewed and approved by the Board of Directors at their meeting held on October 26, 2020. The above financial results are subject to limited review by the statutory auditors of the Company.
  - The above is an extract of the detailed format of half yearly financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 52 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the half yearly financial results are available on the websites of BSE Ltd. i.e. <https://www.bseindia.com>.
  - For the items referred in sub-clauses (a), (b), (d) and (e) of the Regulation 52 (4) of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the pertinent disclosures have been made to the Stock Exchange i.e. BSE Ltd. and can be accessed on the URL- <https://www.bseindia.com>.
  - As the Company has not issued any redeemable preference shares during the year. Hence, disclosures pertaining to the same is not applicable.
  - The Company has not created debentures redemption reserve as per Section 71 of the Companies Act, 2013 due to loss during the period.

**For and on behalf of Tata Value Homes Limited**  
CIN : U45400MH2009PLC195605  
Sanjay Dutt  
Director  
DIN - 05251670

Place: Mumbai  
Date : 26 October 2020

**FIBERWEB (INDIA) LIMITED**  
Registered Office: Air port Road, Kadasai, Nani Daman, Daman (U.T.) - 396210.  
Website: [www.fiberwebindia.com](http://www.fiberwebindia.com)  
E-mail ID: [fiberweb@fiberwebindia.com](mailto:fiberweb@fiberwebindia.com)  
Tel Ph. No: 0260-2221458, Fax No: 0260-2220758  
CIN NO.: L25209DD1985PLC040694

**NOTICE**

NOTICE is hereby given that, pursuant to Regulation 29 of the SEBI (Listing obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015, 44<sup>th</sup> meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, 6<sup>th</sup> November, 2020 at 12.00 noon, at Kiran Building, 128, Bhaudaji Road, Matunga, Mumbai 400019 to consider and approve Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 2<sup>nd</sup> quarter and half year ended 30<sup>th</sup> September, 2020.

The said Notice can be accessed on the Company's website at <http://www.fiberwebindia.com> and also be accessed on the Stock Exchange websites at <http://www.bseindia.com>

As intimated earlier, pursuant to SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015 the Trading Window of the Company has closed from 1<sup>st</sup> October, 2020 to 8<sup>th</sup> November, 2020 (both days are inclusive).

**For Fiberweb (India) Limited**  
Place: Mumbai  
Date: 26/10/2020  
Dipika A. Shinde  
Company Secretary & Compliance Officer

**Alicon Casting The Future**

CIN: L99999PN1990PLC059487  
Reg. Off. & Works - Gat No. 1426, Shikrapur, Tal - Shirur, District - Pune - 412 208.  
Website: [www.alicongroup.co.in](http://www.alicongroup.co.in) Email: [swapnal.patane@alicongroup.co.in](mailto:swapnal.patane@alicongroup.co.in)

**Statement of Standalone & Consolidated Financial Results for the quarter and half year ended 30th September 2020 (Rs. In Lakhs)**

Sr. No.	Particulars	STANDALONE					CONSOLIDATED				
		Quarter ended		Half Year ended		Year ended	Quarter ended		Half year ended		Year ended
		Sept 30 2020 Unaudited</									



